

Οργανώνοντας τον Εσωτερικό Έλεγχο στον Δημόσιο Τομέα

Ιωάννης Βαρβατσουλάκης

1-2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020

17:00-20:15

CPE's: 7



Στόχος Σεμιναρίου

Στο παρόν σεμινάριο θα παρουσιαστεί ο ρόλος των Εσωτερικών Ελεγκτών και των Ελεγκτών σε ένα Δημόσιο οργανισμό. Η παρακολούθηση του συγκεκριμένου σεμιναρίου επιτρέπει στους συμμετέχοντες την απόκτηση των βασικών γνώσεων της θεωρίας και μέσω την παράθεσης πρακτικών παραδειγμάτων την κατανόηση του τρόπου οργάνωσης του εσωτερικού ελέγχου σε ένα Δημόσιο οργανισμό. Επίσης θα αναλυθεί το υλικό (εγχειρίδια, Ελεγκτικά Πρότυπα Δημόσιου Τομέα) που αναπτύχθηκε για τους Δημόσιους φορείς (φορείς Γενικής Κυβέρνησης, ΟΤΑ, Εθνική Αρχή Διαφάνειας κλπ) στο πλαίσιο εξειδικευμένων projects που ανέλαβαν Διεθνείς και Δημόσιοι φορείς σε συνεργασία με το ΕΙΕΕ και τον εισηγητή.



Σε ποιους απευθύνεται

Το συγκεκριμένο σεμινάριο απευθύνεται σε Εσωτερικούς Ελεγκτές και Ελεγκτές (νέους και έμπειρους) που απασχολούνται σε Δημόσιους οργανισμούς όπως την Εθνική Αρχή Διαφάνειας, σε φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, σε ΔΕΚΟ, Δημόσια Νοσοκομεία, ΟΤΑ, σε Συμβούλους Επιχειρήσεων ειδικούς σε θέματα εσωτερικού ελέγχου Δημοσίων οργανισμών, αλλά και σε στελέχη, που επιθυμούν να ασχοληθούν με τον εσωτερικό έλεγχο των Δημοσίων Οργανισμών.



Περιγραφή Σεμιναρίου

- Οι Δημόσιοι Οργανισμοί και οι ιδιαιτερότητές τους που επηρεάζουν τον εσωτερικό έλεγχο
- Παρουσίαση του Θεσμικού και Κανονιστικού πλαισίου στην Ελλάδα για τον εσωτερικό έλεγχο των Δημοσίων Οργανισμών (Ενιαία Αρχή Διαφάνειας, φορείς Γενικής Κυβέρνησης, ΟΤΑ, ΔΕΚΟ, Δημόσια Νοσοκομεία κλπ)
- Συνοπτική παρουσίαση του υλικού που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο συνεργασιών με τον ΟΟΣΑ, τους ΟΤΑ και την Εθνική Αρχή Διαφάνειας και επίλυση αποριών επί αυτού
- Σημαντικά θέματα Ελέγχου των Δημοσίων Οργανισμών
- Επίλυση πραγματικών προβλημάτων των συμμετεχόντων στο σεμινάριο



Βιογραφικό Εισηγητή

Ο κ. **Ιωάννης Ν. Βαρβατσουλάκης**, είναι κάτοχος Διδακτορικού από το Διατμηματικό – Διαπανεπιστημιακό πρόγραμμα «Οργάνωση Υπηρεσιών Υγείας- Πληροφορική Υγείας» του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (2003) (με θέμα μοναδικό στην Ελλάδα «Οι χρηματοοικονομικές επιπτώσεις της οργάνωσης συστήματος εσωτερικού ελέγχου σε μικρομεσαίες νοσηλευτικές μονάδες»), κάτοχος Μ.Β.Α. με ειδίκευση Χρηματοοικονομική και Λογιστική από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς (1997) και Πτυχιούχος Οικονομικής Επιστήμης από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθήνας (1992). Αρχικά απασχολήθηκε επί 2 έτη σε διεθνείς εταιρίες Ορκωτών Ελεγκτών (Grant Thornton και Arthur Andersen). Κατόπιν απασχολήθηκε επί 10 έτη σε διευθυντικές θέσεις στο μαιευτήριο Λητώ (Υπεύθυνος Εσωτερικού Ελέγχου, Διευθυντής Ανάπτυξης - Ευρωπαϊκών προγραμμάτων και Business Unit Manager διαγνωστικού κέντρου) μέχρι τον Ιανουάριο 2007, οπότε και προσελήφθη στο Κλιμάκιο Εσωτερικού Ελέγχου της ΔΕΗ ως εσωτερικός ελεγκτής. Από τον Οκτώβριο 2007 μέχρι τον Σεπτέμβριο 2010 κατείχε την θέση του Γενικού Διευθυντή της Ολυμπιακά Ακίνητα ΑΕ, ενώ από το Μάρτιο 2011 μέχρι και τον Δεκέμβριο 2016 εργάστηκε σε διάφορες ΔΕΚΟ ως Εσωτερικός Ελεγκτής. Από τον Μάιο 2017 εργάζεται στη Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου της ΔΕΗ ΑΕ ως Εσωτερικός Ελεγκτής, κατόπιν πρόσληψης μέσω ΑΣΕΠ. Έχει συνεργαστεί ως εκπαιδευτικός σύμβουλος σε special projects εσωτερικού ελέγχου του ΟΟΣΑ, των ΟΤΑ και της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας.

Επί μια δεκαετία δίδασκε στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών τα μαθήματα της Ελεγκτικής και της Κοστολόγησης. Έχει διδάξει το μάθημα του Εσωτερικού Ελέγχου στο τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθήνας και στο τμήμα Τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (Καβάλα) και το μάθημα της Ελεγκτικής στο Τμήμα Λογιστικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο). Σήμερα είναι Συνεργάτης Καθηγητής του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα της Διοίκησης Μονάδων Υγείας. Είναι κάτοχος CIA από το 2001 και COSO Internal Control Certification από το 2019.



Κόστος

€ 150

€ 100 (Μέλη ΙΕΕΕ)



Τόπος διεξαγωγής

τηλε-συνδιάσκεψη